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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet  Pöytäkirjanotteen oikeaksi todistaa 

 

                                

_________________________       ______________________________ 

 

 

Aika Perjantai 3.3.2023 klo 18.00 

 

Paikka Vampulan seurakuntatalo 

 

Läsnä Mikko Kaunisto jäsen 

Ilona Kojo  jäsen 

 Timo Mäenpää jäsen 

Heikki Mäkelä jäsen 

Anne Palonen jäsen, puheenjohtajana 16§ - 24§ 

Henna Stenfors jäsen, puheenjohtajana 11§ - 15§ 

Veli-Matti Wasell kirkkoneuvoston edustaja 

 Jyrki Smolander toiminnasta vastaava kappalainen 

 

  

11.  Kokouksen avaus  

OS § 6: 

:….. kokouksen avaa iältään vanhin jäsen, joka johtaa puhetta kunnes 

kappelineuvoston puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja on valittu. 

 

Henna Stenfors avasi kokouksen klo 18.00. 

 

 

12. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

OS §6:  Kappelineuvoston ensimmäisen kokouksen kutsuu koolle 

kappeliseurakunnan toiminnasta vastaava pappi 

KV 31.1.2023  § 11: 

Kappelineuvoston jäseniksi valittiin (varajäsenet suluissa):  Mikko 

Kaunisto (Mervi Suoranta), Ilona Kojo (Anne Ojaniittu), Timo Mäenpää 

(Helinä Ylikännö), Heikki Mäkelä (Kirsi-Maria Aaltonen), Anne Palonen  

(Aino Tammi) ja Henna Stenfors (Eija Sampolahti). 

 

 

OS § 5 

Kappelineuvostoon kuuluu virkansa puolesta kappeliseurakunnan 

toiminnasta vastaava pappi.  

KJ 12;2 2. mom. 
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_________________________       ______________________________ 

 

 

Seurakunnan kirkkoherralla ja kirkkoneuvoston tai seurakuntaneuvoston                                                                                                    

keskuudestaan valitsemalla jäsenellä on oikeus olla saapuvilla  

kappelineuvoston kokouksessa ja ottaa osaa keskusteluun mutta ei 

päätöksen tekoon. 

  

OS § 7 Kutsu lähetetään jäsenille ja kokoukseen oikeutetuille viimeistään viisi 

päivää ennen kokousta. Kutsuun on liitettävä luettelo käsiteltävistä 

asioista. 

Kutsu jäsenille, kirkkoneuvoston edustajalle ja kirkkoherralle on lähetetty 

24.2.2023.  

 

Päätösehdotus (JS): 

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

 

Päätös:  Päätösehdotuksen mukaan 

 

 

13. Sihteerin valinta toimikaudeksi 2023–2026 

 

 Kokouksen pöytäkirjaa pitää kappelineuvoston tähän tehtävään valitsema 

sihteeri, joka voi olla kappelineuvoston jäsen tai seurakunnan viranhaltija. 

Kausilla 2015–2018 ja 2019-2022 sihteerinä toimi kappeliseurakunnan 

toiminnasta vastaava kappalainen. 

 

Päätösehdotus (JS): 

 Kappeliseurakunnan toiminnasta vastaava kappalainen on sihteerinä 

toimikauden 2023–2026 

 

Päätös: Päätösehdotuksen mukaan 

 

 

14. Kappelineuvoston puheenjohtajan valinta toimikaudeksi 2023–2026 

 

OS § 5: Kappelineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisen vuoden ensim-

mäisessä kokouksessa keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheen-

johtajan. 
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Päätösehdostus (JS): 

 Kappelineuvosto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan toimikaudeksi 

2023–2026. 

 

 Keskustelussa ehdotettiin Anne Palosta ja Henna Stenforsia.  

Ääntenlaskijoiksi valittiin Mikko Kaunisto ja Ilona Kojo 

Äänestystulos: 

 Anne Palonen 5 

 Henna Stenfors 2 

 

Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Anne Palonen 

 

 

15. Kappelineuvoston varapuheenjohtajan valinta toimikaudeksi 2023 – 2026 

 

OS § 5: Kappelineuvosto valitsee toimikautensa ensimmäisen vuoden ensim-

mäisessä kokouksessa keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheen-

johtajan. 
 

Päätösehdostus (JS): 

 Kappelineuvosto valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan toimikau-

deksi 2023 -2026. 

 

Päätös:  Varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielistesti Ilona Kojo 

 

 

 

 

16. Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

OS § 10 Pöytäkirjan tarkastaa kaksi kokouksen valitsemaa pöytäkirjantarkastajaa 

tai, jos kokous niin päättää, kappelineuvosto kokouksessaan. 

 

Aakkosjärjestyksessä pöytäkirjan tarkastajina vuorossa ovat Mikko 

Kaunisto ja Ilona Kojo. 
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290Päätösehdotus (JS): 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Mikko Kaunisto ja Ilona Kojo.  

Pöytäkirja tarkastetaan välittömästi kokouksen jälkeen. 

 

Päätös: Päätösehdotuksen mukaan 

 

 

 

 

17. Kokouksen työjärjestys 

 

Päätösehdotus (JS): 

Lähetetty esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi lisäten 

pyydetyt asiat. 

 

Päätös:  Esityslista hyväksyttiin kohtaan muut asiat kolme asiaa. 

 

 

 

18. Työryhmien valinta 

 

KPN 9.9.2023 § 31:  

 Syyskuussa pidetyssä kokouksessa edellinen kappelineuvosto ehdotti, että 

seuraava kappelineuvosto nimittäisi sellaisia työryhmiä, joissa jäsenmäärä 

olisi avoin ja joihin osallistuminen perustuu intoon ja vapaaehtoisuuteen. 

Jatkossa työryhmissä ei pidettäisi muistioita ja niissä ei sovellettaisi 

päätösvaltaisuussääntöjä. Työryhmänvetäjänä voi olla vapaaehtoinen tai 

viranhaltija. 

 

Päätösehdotus (JS): 

Kappelineuvosto ei tässä vaiheessa valitse työryhmiä. Kappelin 

työntekijät kartoittavat yhdessä vapaaehtoistyön koordinaattorin kanssa 

mahdollisuuksia perustaa omille työaloilleen vapaaehtoisuuteen 

perustuvia työryhmiä. Mahdolliset uudet työryhmät valitaan seuraavassa 

kokouksessa. 

 

Päätös: Päätösehdotuksen mukaan 
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19. Kappelin rahastojen tilinpäätösluvut ja kappelineuvoston määrärahat 

vuodelle 2023 

 

Kokouksessa jaetaan tilinpäätöstiedot sekä määrärahat vuodelle 2023 

 

Päätösehdotus (JS): 

 Merkitään tiedoksi tilinpäätöstiedot ja määrärahat 

 

Päätös:  Päätösehdotuksen mukaan 

 

 

20. Pääsiäistapahtuma Vampulassa lauantaina 8.4. 

Vampulan kirkossa on järjestetty perinteisesti pääsiäislauantaina 

konsertti. Tämän vuoden kappelineuvoston toimintasuunnitelmassa o 

myös määräraha konserttia varten. Edeltävä kappelineuvosto halusi 

kuitenkin jättää konsertin/tilaisuuden suunnittelun seuraavalle 

neuvostolle. Ajatuksena oli myös, että tilaisuus voisi olla joku muu kuin 

konsertti. 

Päätösehdotus (JS): 

Kappelineuvosto suunnittelee pääsiäistapahtuman ja päättää, kuka ottaa 

vastatakseen tapahtumasta.  

 

Päätös: Anne Palonen, Tapani Kotaja, Sirpa Honkanen ja Soile Vahela kuuluvat 

työryhmään, joka suunnittelee tapahtuman. Rahaa käytettävissä on 600 

euroa. Jos tilaisuuden kustannukset nousevat sen yli, niin ylijäämä 

rahoitetaan kappelirahastosta. 

 

 

21. Muut asiat 

a) Messu 26.3. Anneli Salenius on estynyt tulemaan saarnaamaan 

mainittuna sunnuntaina. Messu päätettiin perua.  

b) Messun palveluvuoro 5.3. Anne Palonen on tekstinlukijana. 

c) Kesäillan hartaus 2023. On ehdotettu, että kappelineuvosto 

osallistuisi kesäillan hartauden pitämiseen 19.7. Kappelineuvosto toteaa, 
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että kappelineuvoston tehtävänä on toimia Vampulan alueella, ja siksi 

tuntuu erikoiselta, että se järjestäisi kesäillan hartauksia Huittisten srk-

keskuksessa, vaikka mainittuja hartauksia ei pidetä Vampulan srk-talolla. 

 

22. Pöytäkirjan nähtävillä olo 

 

Päätösehdotus (JS):  

Pöytäkirja pidetään yleisesti nähtävillä Huittisten kirkkoherranvirastossa 

6.3.-17.3.2023 ja kopio siitä vastaavan ajan seurakuntatoimistossa. 

 

Päätös:   Päätösehdotuksen mukaan 

 

 

23. Oikaisuvaatimus 

OS § 14 Kappelineuvoston päätöksiin haetaan muutosta kirkkoneuvostolle 

tehtävällä oikaisuvaatimuksella (KL 24) 

 

Päätös:  Oikaisuvaatimus annettiin 

 

 

24. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.27. 

 

 

Kokouksen puolesta: 

 

 

Anne Palonen   Jyrki Smolander 

puheenjohtaja 16§ - 24§  sihteeri 

 

 

 

Henna Stenfors 

puheenjohtaja 11§ - 15§ 
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Pöytäkirja on tarkastettu ja havaittu kokouksen kulun mukaiseksi.  

 

Huittinen 3.3.2023 

 

 

 

Mikko Kaunisto   Ilona Kojo 


